

## **Биографическая справка**

депутата Совета муниципального образования Брюховецкий район, члена Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», члена Местного политического совета Брюховецкого местного отделения Партии, заместителя председателя комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Законодательного собрания Краснодарского края

**Литвинова Григория Владимировича.**



Литвинов Григорий Владимирович, родился 1 января 1982 года, имеет высшее профессиональное образование – в 2004 году окончил Кубанский государственный аграрный университет по специальности - финансы и кредит, квалификация - экономист. В 2010 году получил второе высшее образование Кубанского государственного аграрного университета, специальность: юриспруденция по квалификации: юрист.

Адрес места жительства - Краснодарский край, Брюховецкий район, станица Брюховецкая. Основное место работы - ОАО «Общество поддержки фермерских хозяйств», заместитель директора по продажам. Депутат Совета муниципального образования Брюховецкий район, осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Местного политического совета Брюховецкого местного отделения Партии. Заместитель председателя комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Законодательного собрания Краснодарского края.

Первым уроком для школьников Краснодарского края стал единый всеукраинский классный час «Имя Кубани».



Выпускники 11 «А» класса МАОУ СОШ № 3 принимали почетного гостя – выпускника своей школы, Григория Литвинова. На классном часе «Имя Кубани» шел разговор о родном крае и его личностях. По инициативе классного коллектива 11 «А» класса МАОУ СОШ № 3 в номинации «Благотворительное имя Кубани» выдвинута кандидатура Григория Владимировича Литвинова, как активного участника благотворительных акций, мероприятий, инициатора поддержки благотворительных проектов в Брюховецком районе и Краснодарском крае.



Активный участник и организатор реализации программ по патриотическому, духовно – нравственному воспитанию, формированию здорового образа жизни, обеспечению профессионального и творческого роста молодежи, оказанию помощи ветеранам и малоимущим. Инициатор нового движения «Губернаторским программам – поддержку бизнеса».

## **Благотворительная поддержка программы по патриотическому воспитанию и оказанию помощи ветеранам «Подвигу жить вечно!»**

По инициативе Председателя Законодательного собрания Краснодарского края Владимира Андреевича Бекетова в Брюховецком районе проходят регулярно совместные встречи ветеранов войны и тружеников тыла со школьниками, волонтерами, студентами. В каждой такой встрече активное участие принимает депутат ЗСК Григорий Владимирович Литвинов. Григорий Литвинов акцентирует внимание учащихся на недопустимость забвения и искажения итогов войны «Мы наследники победителей, и наша задача сохранить героическую историю наших отцов и дедов. Надо помнить какой ценой досталась нашему народу победа над фашизмом и сделать все, чтобы мы были крепкими, сплоченным».



Ветераны Великой Отечественной войны – наша гордость – эти слова неоднократно были произнесены депутатом законодательного собрания Краснодарского края Григорием Литвиновым на встречах и круглых столах, проведённых им с учащимися образовательных учреждений муниципального образования Брюховецкий район. Молодой парламентарий своим личным примером показал и рассказал активистам и волонтёрам района необходимость регулярного посещения участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла с целью своевременного оказания необходимой помощи. По словам Григория Владимировича, поколение, которое отдало все силы и лучшие годы во имя сохранения и процветания родной отчизны нуждается в ежедневном нашем внимании и заботе. Григорий Владимирович посещает регулярно ветеранов, и старается оказать всяческую поддержку в имеющихся проблемах и пожеланиях.



Григорий Владимирович подчеркивает: "Очень важно знать и помнить свою историю. Очень важно целостно ее передавать молодому поколению, рассказывать и показывать им героев нашей Великой Родины. Чтобы они знали и помнили, кому они обязаны сегодняшним мирным небом над головой".



### **Благотворительный проект «Формирование здорового образа жизни»**

Депутат Законодательного собрания края, заместитель председателя комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Григорий Литвинов старается не пропускать ни одного соревнования в Брюховецком КСК и всегда выступает за здоровый образ жизни. Григорий Владимирович с 2006 года по настоящее время является капитаном и главным спонсором футбольной команды Еврохим – Переясловская. Стоит отметить, что Григорий Владимирович на постоянной основе является спонсором всевозможных спортивных секций, секции бокса он оказывает постоянную спонсорскую помощь, недавно было отремонтировано помещение и закуплен весь инвентарь для вновь созданной шахматной секции в ДК им. Петрика. Приобрел за свои средства: систему полива, новый газон и новые сиденья для зрителей на центральном стадионе ст. Переясловской, на это было потрачено более 150000 рублей.



### *«Золотые перчатки»*



### *Открытый турнир муниципального образования Брюховецкий район «Весёлая скакалочка» по художественной гимнастике.*

Отделение художественной гимнастики в Брюховецкой спортшколе существует всего несколько лет, но активно развивается, благодаря поддержке краевой власти, в лице депутата ЗСК Григория Литвинова.

## **Благотворительная акция «Новенький инструмент - новый баян для хора»**

Григорий Литвинов отправился в дом культуры «Заря» станицы Переясловской, где в это время проходил праздничный концерт. Визит депутата был запланирован неспроста, ведь ранее местный хор ветеранов обращался к Григорию Владимировичу с просьбой о покупке нового баяна. Депутат изыскал средства и новенький инструмент, стоимостью порядка двухсот тысяч рублей был торжественно вручен прямо во время выступления именитого хора. Молодой баянист хора ветеранов Олег Онучко тут же отложил старый инструмент в сторону (видимо, он станет новым экспонатом в местном музее) и дал зрителям услышать звуки нового, дорогого баяна.



## **Благотворительная акция «комната «Матери и ребенка»**

Обустроил комнату «Матери и ребенка» в детской поликлинике станицы Брюховецкой. О такой комнате давно мечтали молодые родители с детьми.



## **Социально-благотворительный проект «Твори добро»**

ООО общество поддержки фермерских хозяйств, в котором Григорий Владимирович является заместителем директора, активно помогает попавшим в непростые жизненные ситуации детям. В этом году на лечение местной жительницы Миланы Чёрной было выделено 150000 рублей. Без внимания не остаются и просьбы местных жителей: капитальный ремонт дороги по ул. Жертв Революции, 2 детских площадки в ст. Переясловской.

## **Благотворительный проект духовно – нравственного воспитания и православного «Укрепитесь верой и творите добрые дела»**

Оказывает постоянную помощь церкви, произведен ремонт Брюховецкого Свято-Покровского храма за средства ООО общество поддержки фермерских хозяйств, была построена часовня на центральном кладбище станицы Брюховецкой и строится храм Георгия Победоносца, за личные средства. За большой вклад в строительство храма депутату ЗСКК Григорию Литвинову Владыка вручил памятные знаки-медали в честь 1000-летия со дня преставления святого равноапостольного князя Владимира (в 2015 году).

**«Делайте добрые дела, и Господь воздаст вам за это сторицей»**

Григорий Литвинов чтит православные традиции и всегда откликается на обращения священнослужителей.



## **Благотворительный проект творческого развития молодежи «Система поиска, поддержки...»**

Литвинов Григорий Владимирович – официальный спонсор Брюховецкой лиги КВН.

Помощь, оказанная этим человеком – это неоценимый вклад в развитие благотворительности и, несомненно, ощущимая поддержка обездоленным и нуждающимся. Добрые дела не остаются незамеченными – они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Пример Григория Владимировича показателен и для других благотворителей. Оказывая помощь, он дарит не просто материальные ценности, а дает радость и надежду!

Виктор Гюго писал: «У каждого человека три характера: тот, который ему приписывают; тот, который он сам себе приписывает; и, наконец, тот, который есть в действительности». Так вот, у Литвинова Григория Владимировича – это все объединено, его характеру соответствуют такие качества как:

проявление любви к ближнему;

он способен помочь в ситуации пусть не исправить ошибку, допущенную в прошлом, но изменить жизнь человека к лучшему сегодня;

регулярное оказание помощи и участие в добрых делах сохраняет в нем открытость миру, доверие и сострадание к людям;

добро отношение и уважение к окружающим;

любит людей и готов в трудную минуту прийти им на помощь;

любит природу и бережет ее;

вежлив в общении, уважителен к старшему и молодому поколениям.

Этот человек живет принципами, которые описаны в стихах С. Острового:

*В жизни по-разному можно жить –*

*Можно в беде, а можно – в радости,*

*Вовремя есть, вовремя пить,*

*Вовремя делать гадости.*

*А можно так:*

*На рассвете встать –*

*И, помышляя о чуде,*

*Рукой обожженною солнце достать*

*И подарить его людям.*

В наше нелегкое время, когда нуждающихся в заботе и материальной помощи людей становится все больше и больше, трудно найти человека, способного воспринимать чужие проблемы как свои, и как замечательно, что такие люди, как Григорий Владимирович Литвинов все-таки есть!